
Problemes de Geometria per a l’ESO 463 
 
 
 
 
4621.- La figura està formada per un triangle 
equilàter de costat 6 i la seua circumferència 
inscrita. 
Calculeu l’àrea de la zona ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 

4622.- En la figura 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ , 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  són tangents a 
la circumferència. 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 5, 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 3 

Calculeu la mesura del segment 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  
 
 
 
 
 
 
 
4623.- La figura està formada per un 
triangle rectangle i tres quadrants. 
Calculeu la proporció entre les àrees dels dos 
quadrants ombrejats. 
 
 
 
 
 
 
4624.- La figura està formada per una 
semicircumferència i una circumferència tangent 
al diàmetre i a la semicircumferència. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛽 
 
 
 
 
 
4625.- La figura està formada per un hexàgon regular de 
costat 5 i dues diagonals. 
Calculeu l’àrea de la zona ombrejada. 
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BE=b, BF=c, DE=DF=d

CD=a

bc=15

a(a+8)=d²

²

Teorema Pitàgores EMD, BMD

d²-((b+c)/2)²=(a+3)²-((b-c)/2)²

²

d²=a²+6a+9+bc

a²+8a=a²+6a+9+15

a=12

5,80 cm
2

7,73 cm
2

Resultado: 0,75
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4626.- La figura està formada per una 
semicircumferència i dues circumferències 
tangents al diàmetre i a la semicircumferència. 
Calculeu 𝛼 + 𝜃 
 
 
 
 
 
 

4627.- Les solució de l’equació 𝑥3 − 3√5𝑥2 + 14𝑥 − 4√5 = 0, 𝑎, 𝑏, 𝑐 són els costats 
d’un triangle. 
Calculeu la seua àrea. 
 
 
4628.- La figura està formada per un quadrat, una 
semicircumferència sobre un costat i dos segments 
tangents a la semicircumferència traçats des de dos 
vèrtexs. 
Calculeu la proporció entre l’àrea ombrejada i l’àrea total. 
 
 
 
 
 
4629.- La figura està formada per un quadrat de 
costat 10 i una altre quadrat ombrejat. 
Calculeu la seua àrea. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4630.- Els triangle ombrejats són equilàter. 
Calculeu la proporció entre l’àrea rosa i l’àrea blava. 
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